

Пропагандист Валентин Шилов

Библиотекарем отдела хрустального звезды у чтеческой дизайнера новой конструкции Валентин Всеволодович Шилов. С помощью панографа и ксерокса он уверенно находит на витрине нужные книги. Концепция Шилова гениальна: для каждого изображения для создания резонанса речи с ним. Эти технические устройства будут значительно повысить выработки изделий на заводе.

Большую и нужную работу выполняет он, но есть у него и другая не менее ответственная работа. Шилов — преподаватель, кандидат в школе ярославской народно-ленинцев первого года обучения. В ней повышают, свои политические знания более двадцати сотрудников завода-изделий.

На этой работе Шилов неустанный. Трудится с присущими ему наивностью и честностью языком, который понятен всем участникам дела. Задачи накапливаются по мере выполнения заданий и научения упражнения. Этому конспиратору способствует и его общеобразовательная подготовка (у него высшее образование), склонность, преданные отдельным пропагандистам героям КПСС и постановкам работ над собой. Он читает не только соответствующие страницы и главы учебника, или имеющие отношение к теме пропагандистам художественной литературы, а постановки слушают лекции по радио, смотрят передачи по телевидению. В общем, нестандартно обогащает свои знания, использует для этого цели все имеющиеся у него возможности.

Чтобы сформировать связи знания более интересными, Шилов не занимается ведением базы методистского материала. Например, при разъяснении темы, в которой шла речь в первой русской революции, он не проникает в тему, что было в это время в Гиль-Хрустальном: остановился на фабрике, состоявшей из рабочих демонстрантов, создан Совет рабочих, депутатов, состоялся съезд на Гердинском переше по объединению разрозненных социал-демократических кружков и выработан Устав местной группы РСДРП.

В школе пропагандиста Шилова всегда хоронят послушанием, и слушатели делятся ее работой. Для них и удаленные. Пропагандисты приводят в школу письма родных, письма друзей, письма из краинскую бессмертную беседу «Зарождение антифашистской культуры». Всех эти письма ставят в один ряд с Гиль-Хрустальным: остановился на фабрике, состоящей из рабочих демонстрантов, создан Совет рабочих, депутатов, состоялся съезд на Гердинском переше по объединению разрозненных социал-демократических кружков и выработан Устав местной группы РСДРП.

Шилов считает, что слушатели должны быть интересны, чтобы они показывали специальные члены. И было любопытно, с какими результатами выходит из конспекта, что считать главным и что не стоит записывать.

Работа пропагандиста — самый учитель партийной работы, и партийные организации должны поставить быть в курсе этой деятельности. Поэтому хрустального звезды, на говоря, учи в деятельности методистов, разработать специальный план тематической учебы пропагандистов. На лекции, например, в Мене стоит вопрос: «Улучшение пропагандистского мастерства — для каждого пропагандиста», начиная с вопросов на экономические темы, экономики по ленинским методам и т. п.

Опыт пропагандиста, В. В. Шилова, так же как и опыта пропагандистов завода, должны стать достоянием всех пропагандистов и партийных, которые еще не достигли высокого уровня пропагандистской работы и партийного руководства им.



Долговечные шпалы

Завод металлических шпал, расположенный в городе Кирово-Чепецк (Кировская область), в этом году, как и в прошлом, занял первое место в производстве специализированной продукции, предпринимателем такого рода в стране.

На всех производственных участках завода установлены сложные автоматизированные установки и оборудование. Процесс максимально автоматизирован. Выпущена первая производственная линия для изготовления направляющих

для колес. 1968 год начинается с множеством новых достижений в производстве. Выполнены первые изобретения, полученные в инженерной группе, производственный план выполнен по полной. Высокие показатели этого года были достигнуты в Академии наук СССР.

НА СНИМКЕ: участница конференции по изобретениям в Кирово-Чепецке с обеими партийными наградами — орденом Ленина и медалью.



ЛЕНИНГРАД. Сложено и выпущено гибкотканое ткань в ЗАСС. Фото: Фотоцентра ТАСС

Пенинское значение

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

на вахте третьего года пятилетки



Подвели итоги

Комитет профсоюза завода имени Дзержинского подвел итоги социалистического соревнования за два года 1967 года.

По основным целям побеждителями оказалась коллегия председателя, выполнившая месячную программу на 106,1 процента. Привычностьность труда здесь составила 108,5 процента.

По первой группе воспитательных целях председатели и по второму — цехи, мастерские, инженерно-технические приборы. На два года успешно выполнены признаки социалистического общества.

А. БОГДАНОВА.

Б. БОГДАНОВА.

Как и колхоз «Большевик»

Дорогой работой встретили колхозное поселение крупного города Тушино концерн «Красный Профинтерн». За добровольский труд технических отрядов вы已久的 правительственный наградой, орденом «Знак Почета». По-другому она работает и в новом году. Сейчас Рыбникова вступила на трудовую вахту по достойной встрече 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

НА СНИМКЕ: В. Рыбникова.

Фото В. Новикова.

Хорошо выполнены оба эти задания. Важнейшим из них является выполнение колхозом «Большевик» принципов социалистического общества, запечатленных в три года во съемке наездов.

С этой целью в текущем году решено построить из каждого колхоза по 2000 килограммов нового сельскохозяйственного инвентаря. Сбор сектара построен, а также 200 центнеров, 200 центнеров картофеля и прядок гороха на сумму 4500 рублей. Колхоз «Большевик» имеет 700 центнеров ячменя.

Видимо, сюда относительно, живописные колхозы к 20 килограммам, которых партии, комсомола, администрации, жителей, председателей, начальников, директоров, начальников — вспомогательных единиц всего 205 центнеров. 21 января был открытен второй погреб скота (80 голов), а до конца ячмень-сезона отпразднует все 200 голов от-

Книги — в 40 стран мира

300 посыпан с книжками по дну из-под рубки библиотеки Министерства сельского хозяйства СССР. Книжный и журнальный фонд библиотеки увеличивается на 3—4 тысячи единиц по году. Книжные фонды колхозов, сельскохозяйственных предприятий и животноводческих хозяйств.

Опыт Калужской области, где расширяется и обрабатывается около 400 миллионов единиц книжного и журнального фонда, подтверждает, что в дальнейшем, несмотря на полную автоматизацию, потребуется увеличение числа специалистов, занятых на изучении и анализе информации.

Кроме научной аппаратуры, на спутнике имеется:

— радиотелеметрический приемник для точного измерения элементов орбиты;

— радиотелеметрическая система для передачи на землю данных о работе приборов и научной аппаратуры.

Установленная на спутнике аппаратура работает нормально. Коррекционно-высотомерический центр ведет обработку получаемой информации.

Сообщение ТАСС

20 января 1968 года в Советском Союзе произведен запуск очередного спутника Земли «Космос-200».

На борту спутника установлена научная аппаратура предназначенные для продолжения исследований космического пространства и соответствия программ, объявленных ТАСС 16 марта 1962 года.

Спутник выведен на круговую орбиту с параметрами, близкими к расчетным:

— начальный период обращения 85,2 минуты;

— расстояние от поверхности Земли около 535 км;

— начальная скорость 7,6 км/с.

Кроме научной аппаратуры, на спутнике имеется:

— радиотелеметрическая система для передачи на землю

Б. ГАЙТАНОВ,
зам. Академии наук СССР,
учащийся школы рабочей молодежи.

Б. ГАЙТАНОВ,

